



## Ερώτηση

Προς: τον Υπουργό Τουρισμού, κ. Θεοχάρη  
Θέμα: Ίδρυση Ανώτατης Σχολής Τουριστικής Εκπαίδευσης στην Πιερία

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Ο τουρισμός, ομολογουμένως, αποτελεί έναν από τους τομείς όπου η χώρα μας εξακολουθεί να διαθέτει ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, κατατάσσοντάς την στους κορυφαίους προορισμούς παγκοσμίως.

Στον προγραμματισμό του Υπουργείου Τουρισμού εντάσσεται και η σύνταξη νέου Νόμου-Πλαισίου για την τουριστική εκπαίδευση, που θα περιλαμβάνει τη δημιουργία Πανεπιστημίου, αποκλειστικά προσανατολισμένου σε σπουδές για τον τουρισμό, με σύγχρονα πεδία και ειδικότητες, ξενόγλωσσα τμήματα και διασύνδεση με την αγορά.

**Ο νομός Πιερίας διαθέτει όλα τα εχέγγυα για να αποτελέσει τον τόπο όπου θα συσταθεί μελλοντικά μία νέα Ανώτατη Σχολή Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης του Τουρισμού.**

Η μακρόχρονη τουριστική παράδοση της περιοχής και ο εξωστρεφής προσανατολισμός των επιχειρηματιών της επέτρεψε την ανάπτυξη και κατασκευή καταλυμάτων παντός τύπου και υψηλής λειτουργικότητας ώστε να δέχονται χιλιάδες τουρίστες και επισκέπτες όλων των οικονομικών δυνατοτήτων. Συνεπώς, η διασύνδεση της Σχολής με την αγορά και οι δυνατότητες πρακτικής των σπουδαστών θα είναι άμεσες.

Παράλληλα, ο νομός Πιερίας διαθέτει σπουδαίους αρχαιολογικούς χώρους με υψηλή επισκεψιμότητα για να στηριχθεί ενδεχομένως **μία ενσωματωμένη Σχολή Ξεναγών στο νέο Ίδρυμα**. Ο «μυθικός» Όλυμπος, ο ορεινός όγκος των Πιερίων με το χιονοδρομικό



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

κέντρο, σε συνδυασμό με την ακτογραμμή του Θερμαϊκού και η εύκολη οδική πρόσβαση εξαιτίας της γεωγραφικής θέσης του νομού ευνοούν την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, ακόμα και 365 ημέρες το χρόνο.

Αυτό σημαίνει την παρουσία ποικίλων και εναλλακτικών ερεθισμάτων για έρευνα και προώθηση, μέσω των μαθημάτων της Σχολής, ενός αθροίσματος συναρπαστικών εμπειριών, που θα αποτελέσουν ένα μελλοντικό ελκυστικό αφήγημα-πρότυπο για οποιοδήποτε περιοχή της χώρας. Η τουριστική εκπαίδευση και η δημιουργία ενός νέου Διεθνούς Πανεπιστημίου Τουριστικών Σπουδών, μπορεί να μετατρέψει σταδιακά την Ελλάδα σε διεθνή κόμβο τουριστικής εκπαίδευσης.

**Δεδομένων όλων των ανωτέρω, επιτρέψατέ μου να θέσω τις ακόλουθες ερωτήσεις:**

**A) Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα σύνταξης του Νόμου – Πλαισίου για την τουριστική εκπαίδευση, που θα περιλαμβάνει τη δημιουργία νέου Πανεπιστημίου;**

**B) Υφίσταται δυνατότητα για ένταξη της Π.Ε Πιερίας στις περιοχές σύστασης μίας νέας Ανώτατης Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών;**

Ο ερωτών βουλευτής

**ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ  
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΔ ΠΙΕΡΙΑΣ**